
 
 تابع RLوRCسلسلة التمارین  

 : 5التمرین 
) .عند μF20=0 I  ثابتةبواسطة المولد المؤمثل للتیار (یعطي شدة التیار   C = 1,5mFنشحن مكثفا سعتھ 

t=0 .یكون المكثف منفرغا تماما ، 
 ما الفرق بین المولد المؤمثل للتیار والمولد المستعمل عادة . -1
 .t و I 0لة بدلا  Aللبوس qأعط تعبیر الشحنة  -2
 بعد دقیقة من شحن المكثف ، أحسب ما یلي: -3
 .  Aشحنة للبوس A q - أ

 .  Bشحنة للبوس B q - ب
 التوتر بین مربطي المكثف. uc -ج
 الطاقة المخزونة في المكثف. C E-د
‘ما المدة الزمنیة المستغرقة لتصبح الطاقة المخزونة في المكثف  -4

C E مساویة ل C E2. 
 یستغرفھا الشحن . التيt m، ما المدة الزمنیة القصویة    40Vتوتر بین مربطي المكثف یجب ألا یتجاوز ال -5
 ما ذا سیحدث عند استمرار شحن المكثف ؟ -6

 :   6التمرین 
  r= 10 Ωومقاومتھا   Lووشیعة معمل تحریضھا   Eتتكون دارة من مولد ذي توتر مستمر قوتھ الكھرمحركة 

خلال الزمن   uBCو  uAB.یمكن جھاز معلوماتي من تتبع قیم التوتر  Rوموص أومي مقاومتھ   Kوقاطع التیار 
 .نعتبر لحظة غلق قاطع التیار كأصل للزمن .

 
 :نحصل على المنحنیات التالیة 

 



 
 
 Eحدد قیمة  -1
 Lواستنتج قیمة معامل التحریض Rاحسب قیمة المقاومة  -2
 =t. ثم احسب قیمة شدة التیار عند اللحظة tو r و Eو Rو L بدلالة   iحرفي لشدة التیار أعط التعبیر ال -3

0,003s . 
 t =0,003sاحسب الطاقة المخزونة في الوشیعة عند اللحظة  -4
 

 


